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250 第8部　企業利用動向

企業ウェブサイト  ［ フィード/WebAPI ］
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20％ 墨10％

11％がフィードによる情報提供を実施、大企業ほど多い
●  資料8-1-17  ウェブサイトにおけるフィード（RSSやAtom）による情報配信サービスの提供有無［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］

©impress R&D,2010

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100%

2010年
N=1,900

1～9人
N=125

2009年
N=1,534

50～99人
N=219

100～299人
N=337

10～49人
N=360

300～999人
N=324

1000～4999人
N=287

5000人以上
N=248

WebAPIを知らない

わからない

利用していない

利用している

WebAPI を知らない

わからない

利用していない

利用している

18.9％

14.9％

52.5％

53.7％

14.6％

17.6％

14.0％

13.8％

14.4％

18.9％

58.4％

51.4％

8.8％

12.8％

18.4％

16.9％

16.0％

17.8％

58.4％

51.0％

12.8％

16.6％

12.8％

14.5％

20.4％

17.4％

25.0％

53.7％

51.9％

46.8％

13.3％

16.7％

18.5％

12.7％

13.9％

9.7％

公開されているWebAPIの利用率は19％に増加、大企業ほど利用率は高い
●  資料8-1-18  WebAPIの利用状況［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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